

谢伏瞻参加信阳代表团审议时指出

以一往无前的奋斗姿态扎实做好各项工作 为实现党的十九大确定的目标任务开好局起好步



1月26日,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻来到省十三届人大一次会议信阳代表团,与代表们一起审议工作报告。本报记者 黄铎 摄

信阳消息(记者 黄铎)1月26日,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻来到省十三届人大一次会议信阳代表团,与代表们一起审议政府工作报告、省人大常委会工作报告和省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告,听取大家意见建议。

省委常委、组织部部长孔昌生,省人大常委会副主任储亚平,十二届全国政协社会和

法制委员会委员、省政协原副主席孔玉芳参加了审议。

在审议中,乔新江、尚朝阳、胡善信、王建平等代表发言。大家一致表示,完全赞同政府工作报告、省人大常委会工作报告和省两院工作报告,并分别就推进项目建设、抓基层党建促脱贫攻坚等提出了意见建议。

在听取大家发言后,谢伏瞻说,过去的五年,我们走过了

很不平凡的历程。五年来,省委、省政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结奋进、真抓实干,全省经济社会发展保持良好态势,河南地位形象日益提升、影响力不断扩大,全省人民自豪感、自信心明显增强。这些成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是全省上下凝心聚力、团结奋斗的结果,也凝聚着各位代表的

心血和汗水。今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年。要把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为首要政治任务,坚持抓好党建是最大政绩、推动发展是第一要务,以一往无前的奋斗姿态扎实做好各项工作,为实现党的十九大确定的目标任务开好局、起好步。

谢伏瞻指出,要在推动科学发展上下足功夫,加快推进工业化城镇化进程,实施乡村振兴战略,大力招商引资、引才引智、承接产业转移,推动发展方式转变、经济结构调整、增长动力转换,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。要以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,始终保持耐心、恒心、信心,把产业扶贫摆在突出位置,聚焦深度贫困地区,统筹做好非贫困村贫困人口的脱贫工作,确保全面建成小康社会一个不能少,共同富裕路上一个不能掉队。

乔新江表示,谢伏瞻书记对信阳推进高质量发展提出了明确要求,指明了前进方向,寄予了殷切期望,使我们的发展思路更清了,方向更明了,动力更强了,信心更足了。下一步,我们将进一步全面贯彻落实好党的十九大精神,坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落

实中央和省委、省政府决策部署,着力打好“四张牌”,着力打好三大攻坚战,着力提升“一市一区三枢纽”建设水平,着力加快“五个信阳”建设步伐,抢抓机遇,务实重干,勇往直前,以“五个过硬”的精神状态,在推动科学发展上下功夫,在决胜全面建成小康社会上求实效,在开启新时代信阳全面建设社会主义现代化新征程中迈出新步伐,为造福信阳、添彩中原作出新贡献,不辜负省委、省政府的信任和厚望。

尚朝阳发言中指出,过去五年,全省人民在省委、省政府坚强领导下,很多工作取得了标志性的成就,一个发展的河南、崛起的河南、腾飞的河南展示在全国人民面前。五年来,信阳市生产总值、一般公共预算收入、固定资产投资、规上工业增加值分别年均增长8.3%、15.2%、15.1%、10%,累计实现54.1万人稳定脱贫,约占全省的1/10。2017年,我们集中力量打好四大攻坚战,谋划实施一系列重大项目,取得了显著成效。2018年,我们将着力打好三大攻坚战,抓好项目建设,做大产业做强企业,推进百城建设提质,实施乡村振兴战略,强化要素保障和机制保障,全力以赴完成全年目标。相信通过3年至5年的持续努力,信阳经济和社会发展一定会跨上一个新的台阶!

暴风雪后 “爬地哥”感动了整个朋友圈

信阳消息(李建新)1月24日至25日,暴风雪再次袭击了信阳,1月26日11时,在大广高速新县段,一小车因防滑链脱落无法前行,巡逻至此的信阳高速交警六大队民警曹兴磊、辅警曾鑫、张旭林见此情形,立即下车进行救援。

因防滑链卡死在减震器里无法取出,现场工具有限,曹兴磊、曾鑫俯下身,趴在冰冷的雪地里,用手一点一点解开。

半小时后,防滑链重新装好,民警被冻僵的双手已经伸不直了……

面对群众期盼的目光,赞许的眼神,民警的手是僵硬的,心却是温暖的。曹兴磊、曾鑫对笔者说:道路畅通无阻,群众安全出行,再苦也值!

当地网友纷纷为信阳警察热心救助百姓点赞,并称:警察“爬地哥”真的好让人感动!



微信图片

我市新增一家省级示范幼儿园

全市已达7家

信阳消息(记者 李亚云)哪家幼儿园好?除了看软硬件环境和口碑,还得看等级标准。近日,省教育厅公布了第十八批河南省示范幼儿园名单,全省有20所幼儿园入选,其中,我市浉河区幼儿园“上榜”。至此,我市省级示范幼儿园达7家。

据介绍,幼儿园等级评定由低到高分别为:合格幼儿园、二级幼儿园、一级幼儿园、市级示范幼儿园、省级示范幼儿园。

其中,申报“河南省示范幼儿园”,必须建园五年以上,通过省辖市市级示范幼儿园(省直管县达到县最高级别)评估并达到两年以上。评定时参考园舍设备、园务管理、队伍建设、保育保健、教育教学、幼儿发展等指标。

省教育厅对省级示范幼儿园实行动态管理,随时进行复查,凡发现管理松懈,办园条件和保教质量下降,幼儿家长及社会反映较差者,撤销其相关称号。